
Κλιμάκωση του αγώνα ενάντια στις εξορύξεις υδρογονανθράκων

Χαιρετίζουμε τους εκατοντάδες πολίτες της περιοχής μας που συμμετείχαν στο συλλαλητήριο που
διοργανώθηκε στα Γιάννενα στις 15 Ιούνη ενάντια στις εξορύξεις υδρογονανθράκων.

Οι τοπικές επιτροπές Ηπείρου της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α καλούνε σε κλιμάκωση του αγώνα ενάντια στην
εξόρυξη υδρογονανθράκων στη περιοχή μας. Καλούμε τα συνδικάτα , συλλογικότητες , δημοτικές και
περιφερειακές κινήσεις, περιβαλλοντικές ομάδες , ορειβατικούς συλλόγους , πολιτιστικούς και
μορφωτικούς συλλόγους να σηκώσουν το ανάστημά τους στην επέλαση των ενεργειακών κολοσσών.
Καλούμε αυτούς που γυρίζουν την πλάτη τους στη προσπάθεια κινητοποίησης του λαού ενάντια στις
εξορύξεις να συμβάλουν στην ανάπτυξη του αγώνα.

Για να σώσουμε τη περιοχή μας από τις καταστροφικές συνέπειες της κλιματικής κρίσης που προκαλεί το
σύστημα του κέρδους που υπηρετούν οι κυβερνήσεις χρειάζεται αγώνας ενάντια στη κυβέρνηση της ΝΔ
και τη συναινετική αντιπολίτευση των ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ-ακροδεξιάς και την ΕΕ που δήθεν νοιάζονται για τη
λεγόμενη κλιματική αλλαγή (περιβαλλοντική καταστροφή είναι) αλλά λειτουργούν ως “αρνητές” και
ρίχνουν τα βάρη της περιβαλλοντικής καταστροφής στην εργατική τάξη και τους αγρότες αλλά και
ενάντια στην ακροδεξιά που σηκώνει τη σημαία της “απάτης της κλιματικής αλλαγής” για να υποστηρίξει
ανοικτά τις εταιρίες ορυκτών καυσίμων και το δήθεν φτηνό πετρέλαιο για το λαό.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί σε αγώνα για άμεση κατάργηση κάθε σχεδίου για εξορύξεις, για να μην κοπεί η
Ήπειρος, η χώρα και η Μεσόγειος σε «οικόπεδα» οικονομικής εκμετάλλευσης από το κεφάλαιο με ανοικτή
πάντα την απειλή πολέμων, για προστασία του περιβάλλοντος κόντρα στην ασυδοσία του κεφαλαίου. Για
την ανατροπή της πολιτικής και της κυβέρνησης της ΝΔ. Για τη ρήξη – αποδέσμευση από την δήθεν
«πράσινη» ΕΕ.

Να οργανώσουμε αγώνες ενάντια στη λεηλασία της φύσης και των ζώων μας
Να χτίσουμε δίκτυα αλληλεγγύης και αντίστασης
Να φύγουν οι εταιρείες χωρίς καμία αποζημίωση

Να καταργηθεί το χρηματιστήριο ενέργειας . Ενέργεια φθηνή για όλο το λαό.
Η ενεργειακή υποδομή της χώρας (παραγωγή, διανομή) να περάσει σε δημόσιο κρατικό έλεγχο

προς όφελος των εργαζομένων.
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